



18 марта светлоярская молодёжь собралась на площади возле администрации района и провела флэшмоб в честь годовщины присоединения Крыма к России. В массовом мероприятии приняли участие светлоярские школьники и студенты Волгоградского медико-экологического техникума. В знак солидарности и единства ребята выстроились в виде букв, образовав живой лозунг «Мы вместе!» Участники акции развернули над своими головами огромное полотнище российского флага, а потом закужились на площади в дружном хороводе.

Таким образом светляорцы присоединились к масштабной акции «Россия+Крым», которая в этот день волной прокатилась по многим крупным городам и маленьким сёлам нашей страны.





